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   استخدامی سوالات 

 اصول علم اقتصاد 

  با پاسخنامه کلیدي  استخدامی هايآزمون
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  دارد. یقانون  گردیمجاز و  پ ریآرم و لوگو و..) غ ریی(مانند تغ  لیفا نی از ا  یقانون ریاستفاده غ ا یاخطار: هرگونه فروش و 

 توجه:

استخدامی بصورت نمونه جهت آشنایی شما با سوالات این بسته بصورت رایگان ارائه این نمونه سوالات 

 شده است. براي تهیه بسته کامل این سوالات استخدامی به سایت تسنا مراجعه نمائید.
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  شود؟  یم دهینام  چه ،کمتر باشد یتعادل متیاز ق  دیاز مصرف کننده بوده و با تیحما یکه برا یمتیق. ١

  ) ١۴٠٢(آزمون استخدامی بانک ملی، اردیبهشت 

  ی هاجم) ت٢          ضانهیتبع ) ١

  سقف) ۴            کف ) ٣

  

  

  

  

  

  کدام مورد همواره ثابت است؟ ،مصرف   – متیق یمنحن بر. ٢

  ) ١۴٠٢(آزمون استخدامی بانک ملی، اردیبهشت 

  ی رآمد پول) د٢          د ی قدرت خر )١

  لاهاهمه کا متی) ق۴      لاها از کا یکی متی فقط ق) ٣

  

  

  

  

  صفر است؟  ،یمتی ق ای یکدام کشش درآمد ،باشد x لایبا محور کا یمصرف مواز  - درآمد یاگر منحن . ٣

  ) ١۴٠٢(آزمون استخدامی بانک ملی، اردیبهشت 

  y لایکا یدرآمد) ٢        x لایکا یدرآمد) ١

  y لایکا یمتیق) x         ۴ لایکا یمتیق) ٣

   

  

  

  

  

  صحیح است.   3: گزینه  1به سوال    TSNA.irپاسخ  کارشناس  

  

  صحیح است.   4: گزینه  2به سوال    TSNA.irپاسخ  کارشناس  

  

  صحیح است.   1: گزینه  3به سوال    TSNA.irپاسخ  کارشناس  
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  کند؟  یم یرییچه تغ  کسان ی دیتول یمنحن ،کند شرفتیپ یتکنولوژاگر . ۴

  ) ١۴٠٢(آزمون استخدامی بانک ملی، اردیبهشت 

  کند  ینم یریی تغ) ٢        دهد  یم بیش ریی تغ )١

  رود یم ) بالا۴          دیآ یم نییپا) ٣

  

  

  

  

  نهاده ها چگونه است؟  یینها دیبنگاه، تول کیتوسعه  ریدر طول مس. ۵

  ) ١۴٠٢(آزمون استخدامی بانک ملی، اردیبهشت 

  است   شیهمه نهاده ها در حال افزا یبرا) ٢      همه نهاده ها بزرگتر از صفر است  یبرا) ١

  است یمنف هیبق  ،یکی به جز ) ۴        مثبت است هیبق  ،یکی به جز ) ٣

  

  

  

  

  دارد؟ یتقاضا چه رابطه ا یمتیبا کشش ق یقدرت انحصار. ۶

  ) ١۴٠٢(آزمون استخدامی بانک ملی، اردیبهشت 

  تقاضا یمتیتوان دوم کشش ق) ٢      تقاضا  یمتیدوم کشش ق شهیر) ١

  معکوس ) ۴            میمستق) ٣

  

  

  

 

 

 

  صحیح است.   2: گزینه  4به سوال    TSNA.irپاسخ  کارشناس  

  

  صحیح است.   ؟   : گزینه  5به سوال    TSNA.irپاسخ  کارشناس  

  

  صحیح است.   3: گزینه  6به سوال    TSNA.irپاسخ  کارشناس  
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براي تهیه بسته کامل این 

سوالات استخدامی به 

  سایت تسنا مراجعه نمائید. 
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